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Обшуки у віцепрем’єра Чернишова: НАБУ розслідує багатомільярдну земельну справу

Приблизно місяць тому Національне антикорупційне бюро та Спеціалізована
антикорупційна прокуратура провели обшуки у чинного віцепрем’єр-міністра Олексія
Чернишова.

Про це повідомляється у матеріалі «Української правди».

Згідно з даними джерел видання, обшуки відбулися в рамках справи щодо
незаконної передачі землі забудовнику Сергію Копистирі (KSM Group).

Розслідування встановило, що чиновники Мінрегіону під керівництвом Чернишова у
2021-2022 роках створили умови для отримання Копистирою земельної ділянки в
Києві під будівництво житлового комплексу. Землю оцінили майже вп’ятеро дешевше
ринкової вартості, що могло завдати державі збитків на понад 1 млрд грн.

У виданні зазначили, що обшуки у Чернишова провели майже через рік після
отримання першої ухвали суду з цього приводу. Журналісти про наміри НАБУ
провести обшуки повідомляли ще в червні 2024 року. Однак слідчі дії так і не
виконали.

Тоді чотири джерела в антикорупційних органах повідомили УП, що обшуків не було
через вплив директора НАБУ Семена Кривоноса на детективів. У день, коли вийшло
журналістське розслідування щодо цього, Кривонос мав прийти на засідання
антикорупційного комітету Верховної Ради. Однак директор НАБУ тоді так і не
з’явився.

Раптове прискорення у справі навіть у самих антикорупційних органах жартома
пов’язують із можливою боротьбою за вплив на президента Володимира
Зеленського. Учасниками цієї боротьби є голова Офісу президента Андрій Єрмак та
один з ключових соратників дорадчої команди Зеленського і співвласник «Кварталу
95» Тімур Міндіч, який також має вплив на Кабмін.

Та, на думку журналістів, така версія виглядає малоймовірною. Детективи НАБУ
виконують масштабну роботу в рамках справи ще з липня 2023 року, коли Копистиру
затримали за підозрою у спробі підкупу наступника Чернишова – тодішнього
міністра розвитку громад Олександра Кубракова. Останній у співпраці з
антикорупційним органом задокументував цю спробу.

Під час обшуків у Чернишова знайшли книгу «Собрание сочинений Сковороды, том
первый» вартістю $1000, яку, за версією слідства, йому подарував Копистира.

Минулого тижня правоохоронці затримали двох близьких соратників Чернишова:

радника міністра на громадських засадах, який пізніше став комерційним
директором дочірньої компанії НАК «Нафтогаз України» Максима Горбатюка;
колишнього держсекретаря Мінрегіону, члена правління НАК «Нафтогаз
України» Василя Володіна.
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На Закарпатті розслідують смерть
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перебування у ТЦК

У Росії зростають черги на АЗС:
регіони вводять обмеження на
продаж бензину 

У Києві псевдополковник вимагав
30 тисяч доларів за «вирішення
питання» з виключенням із
військового обліку 

США розпочали зняття морської
блокади Ірану, — заступник глави
МЗС Ісламської Республіки
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Путіна відповіли на пропозицію
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"Це робить диявол": митрополит
Павло прокоментував руйнування в
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ОАСК дозволив Льовочкіну та його
партнеру збудувати 23-поверховий
хмарочос біля Києво-Печерської
Лаври 

Маєток та земля за копійки:
очільник сервісного центру
Кременчука Лобанов задекларував
дім та ділянку по 5 тисяч гривень

"Росії варто укласти угоду": Трамп
на саміті G7 закликав до
завершення війни та анонсував
нову зустріч із Зеленським 

Махінації з "гуманітарними"
Mercedes: суд конфіскував чотири
авто у латвійця та оштрафував його
на 150 тисяч

"Предметні та змістовні зустрічі":
Зеленський розповів про перші
підсумки переговорів на саміті
"Групи семи" 

Атака БпЛА на Московську область:
шестеро людей дістали поранення,
зокрема 13-річна дівчинка  

У Києві через атаку РФ вибито
вікна в будівлі ВАКС, проте
засідання відбудуться за графіком

Продавав авто для ЗСУ через
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торгівлі гуманітарними машинами

Фейкові прапори від штучного
інтелекту: ISW заявив про нову
інформаційну спецоперацію РФ
навколо Костянтинівки 

Зеленський, Трамп і Макрон
провели закриті переговори в
Парижі перед самітом G7 

На Одещині затримали офіцера,
який вимагав 23 тисячі доларів за
«непридатність» до служби 

Долар по 51 та зростання
"мінімалки": уряд представив
Бюджетну декларацію на 2027–
2029 роки

Тільки готівка й до 30 літрів у руки:
російська "Татнефть" запровадила
жорсткі ліміти на бензин та
дизпальне
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